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Приложение 2 

 

Вопросы по составлению отчетности к утвержденной редакции Указание Банка России от 10 апреля 2023 года № 6406-У 

«О перечне, формах и порядке составления и представления форм отчетности кредитных организаций 

в Центральный банк Российской Федерации» 

 

№ 

п/п 

Номер 

формы 
Содержание замечания или предложения 

1 2 3 

1.  0409110 В дополнение к размещенному Банком России на сайте ответу от 06.07.2023 № 4927-U-110-2023/19 просьба 

подтвердить позицию в части алгоритма формирования расшифровок 5116 и 6223 раздела III формы 0409110. 

В расшифровке 5116 к балансовому счету 10801 «Нераспределенная прибыль» отражается сумма доходов от 

корректировок за предшествующий год, ранее учитываемая в составе расшифровки 5124 к балансовому счету 70801 

«Прибыль прошлого года», в момент списания доходов от корректировок со счета 70801 на счет 10801. 

Аналогичный подход применяется к формированию расшифровки 6223 в части расходов от корректировок за 

предшествующий год. 

2.  0409401 Просьба дать разъяснения по порядку отражения в форме 0409401 обязательств по операциям с выпущенными 

кредитной организацией цифровыми финансовыми активами, на следующем примере: 

1) Выпущены 10 ЦФА (например, на золото) для держателей-резидентов. 

2) 1 из этих ЦФА предъявлен к погашению нерезидентом. 

Связь между первоначальным покупателем ЦФА и предъявителем к погашению отсутствует. 

Следует ли отражать в форме 0409401 операцию погашения ЦФА и по какой графе (гр.2 «Изменение активов в 

результате операций» или гр.4 «Прочие изменения активов»)? 

3.  0409707 Просьба пояснить, сумму комиссии в Подразделе 1.3 графах 2 и 3 формы 0409707 необходимо отражать с учетом НДС 

или без учета НДС? 

 


